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PLÁN ČINNOSTI MUZEA PAMĚTI XX. STOLETÍ NA ROK 202 6 
 

 

Muzeum paměti XX. století, z. ú. (dále „Muzeum“), je instituce zřízená na základě usnesení 

Zastupitelstva hlavního města Prahy č. 9/9 ze dne 19. září 2019. Účel a předmět činnosti 

zapsaného ústavu jsou definovány v článcích 4 a 5 zakládací listiny. Účelem Muzea je podle 

zmíněného usnesení „zachování historické paměti v souvislosti se vznikem, existencí a pádem 

totalitních režimů na území Československa“, a dále pak také „připomínat odpůrce a oběti 

totalitních režimů a přispět k pochopení modelů autoritativního vládnutí“. Muzeum je 

deklarováno jako instituce paměťová, sbírkotvorná, vzdělávací a osvětová. 

Muzeum paměti XX. století chce v souladu se zmíněným usnesením Zastupitelstva 

hlavního města Prahy svou činností vyvolávat zájem o historii. Chce přispívat k poznání a 

inspirovat k přemýšlení o československé a české společnosti a o osudech jednotlivých občanů, 

především jejich konfrontaci s totalitními režimy. Chce upozorňovat na provázanost 

jednotlivých událostí a období v širších kontextech. Různými způsoby chce vést k vytváření a 

upevňování demokratického a pozitivního hodnotového systému naší společnosti 

prostřednictvím snahy o objektivní poznání jednotlivých interpretovaných dějů a událostí. Chce 

také napomáhat rozvíjet duchovní a mravní kvality společnosti. 

 

ČINNOST JEDNOTLIVÝCH ODDĚLENÍ MUZEA 

 

V roce 2026 vstupuje Muzeum paměti XX. století, z. ú., do sedmého roku své existence. 

V souvislosti s předpokládaným zahájením plného provozu v Domě pážat bude nutné postupně 

rozšířit administrativní a personální zázemí, aby Muzeum naplno využilo potenciál svého 

stálého sídla a výrazně rozšířilo nabídku vzdělávacích a kulturních služeb pro hlavní město 

Prahu. 

Muzeum bude rozvíjet spolupráci s domácími a zahraničními paměťovými a 

vzdělávacími institucemi, odborníky, pamětníky a veřejností. Z hlediska dlouhodobé 

mezinárodní spolupráce bude významným partnerem Platforma evropské paměti a svědomí 

(Platforma of European Memory and Conscience – PEMC), která nyní sdružuje celkem 72 

evropských paměťových institucí z 24 států a jejímž řádným členem se Muzeum stalo v roce 

2021. Od roku 2020 je také členem Asociace muzeí a galerií ČR a od ledna 2025 členem 

Mezinárodní rady muzeí (International Council of Museums – ICOM). 

Do jednotlivých aktivit Muzea se budou zapojovat i členové kolegia a poradních orgánů 

ředitele – programové rady filmového festivalu o XX. století Nezlomní a obětovaní, ediční rady 

a poradního sboru pro sbírkotvornou činnost. Významnou roli bude mít také Klub přátel Muzea 

paměti XX. století, který byl založen v listopadu 2024. 

Muzeum bude vždy během svých akcí uvádět příslušnost k hlavnímu městu Praze. 

Provoz Muzea bude financován převážně z prostředků zřizovatele, kterým je hlavní město 
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Praha. Muzeum ale postupně více využívá možnosti vícezdrojového financování a získává další 

finanční zdroje na konkrétní projekty své činnosti. V roce 2026 mezi nimi budou nově také 

prostředky získané z pronájmů prostor v sídle muzea, pokud to umožní modifikovaná nájemní 

smlouva s hlavním městem Prahou. Plán činnosti na rok 2026 může proto být dodatečně 

upraven finančními možnostmi instituce, například také po získání dalších finančních 

prostředků na konání konkrétní akce nebo získáním spolupořadatele. 

V říjnu 2020 získalo Muzeum od hlavního města Prahy formou pronájmu Dům pážat na 

Hradčanech jako své budoucí sídlo. V roce 2024 zde začala stavební rekonstrukce, která má být 

ukončena na podzim 2025. Rekonstrukci zadal Magistrát hlavního města Prahy jako majitel 

budovy. Po přestěhování z dočasných kancelářských prostor v Opletalově ulici zde bude 

následně zahájena činnost Muzea. Rekonstruované sídlo by mělo umožnit rozvinout jeho 

činnost a intenzivnější spolupráci s partnery. Současně je však třeba počítat s tím, že provoz 

může ovlivnit řada vnějších okolností – například možné technické komplikace, inflace, růst 

cen energií nebo instalace stálé expozice. 

V roce 2024 vypsal odbor kultury a cestovního ruchu HMP ve spolupráci s Muzeem 

veřejnou soutěž na zhotovení studie stálé expozice pro Dům pážat. Vítězem se stala firma AV 

Media Systems, a. s., která studii vycházející z libreta dokončila v lednu 2025. Na jejím základě 

připravil odbor projekt veřejné soutěže na zhotovitele samotné expozice. O jejím vypsání nyní 

rozhoduje vedení hlavního města Prahy. V roce 2026 bude Muzeum spolupracovat s vybraným 

zhotovitelem na realizaci stálé expozice.  

Plán činnosti na rok 2026 vychází z návrhu rozpočtu Muzea, který odpovídá 

předpokládaným příjmům včetně dotace od zakladatele. Činnost může ovlivnit i doposud 

nepředložená upravená nájemní smlouva k Domu pážat. Předpokládáme, že otázky spojené 

s nájmem a soutěží na zhotovitele stálé expozice v tomto objektu budou vyřešeny během 

následujícího období a rozpočet Muzea a plán činnosti na rok 2026 bude následně upraven. 

Od 1. září 2025 platí nový statut Muzea, který zřizuje jeho čtyři oddělení: 

• oddělení kanceláře ředitele a ekonomiky; 

• oddělení provozní; 

• oddělení výstavnictví a sbírek; 

• oddělení historického vzdělávání. 

 

Oddělení kanceláře ředitele a ekonomiky 

 

Zajišťuje základní administrativní a ekonomické záležitosti instituce. Její další činnost a 

aktivity lze shrnout do následujících bodů: 

• Koordinace domácí a zahraniční spolupráce. Navazování a rozvoj spolupráce s 

domácími i zahraničními partnery tvoří důležitou součást aktivit Muzea. Považujeme za 

velmi prospěšné, aby vybrané projekty probíhaly ve spolupráci s partnerskými 

institucemi. V roce 2026 se oddělení zaměří na využití potenciálu členství v PEMC a 

ICOM. 

• Zajištění hospodaření a účetnictví Muzea. Oddělení zajišťuje externí služby v oblasti 

účetnictví a mezd, kontroluje pokladní činnosti Muzea a podílí se na systému účtování 

externí firmy tříděním nákladů a výnosů do středisek, zakázek a činností. Dále zajišťuje 

platební styk s bankou, evidence faktur, objednávek, smluv ekonomické povahy a 

dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr (DPP a DPČ). Odpovídá za zadávání 

veřejných zakázek a doplňkový prodej předmětů Muzea, včetně publikací. Od ledna 

2026 bude v souvislosti s těmito činnostmi zavedena elektronická spisová služba a nový 
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účetní software. Oddělení se bude podílet také na tvorbě vnitřních řádů souvisejících s 

ekonomickým chodem Muzea.  

• Zajištění existence Klubu přátel Muzea paměti XX. století ve spolupráci s dalšími 

odděleními. 

• Koordinace marketingu a komunikace. Oddělení spravuje webové stránky a profily na 

sociálních sítích v souladu s vizuální koncepcí Muzea. Koordinuje mediální prezentaci 

a činnosti Muzea v úzké spolupráci s dalšími odděleními. Zajišťuje fungování a 

komunikaci s členy kolegia a poradních sborů ředitele – programové rady filmového 

festivalu Nezlomní a obětovaní, ediční rady a poradního sboru pro sbírkotvornou 

činnost. 

• Zajištění administrativního a personálního chodu instituce. Oddělení bude koordinovat 

podání grantových žádostí pro získání dodatečných finančních prostředků na činnost 

Muzea.  

• Webové stránky. Ve spolupráci s dalšími oddělení bude v roce 2026 rozvíjena podoba 

webových stránek, a to včetně anglické verze a e-shopu.  
 
Oddělení provozní  

 

Provozní oddělení bude zajišťovat každodenní chod Muzea. V roce 2026 se jeho činnost rozšíří 

o nové úkoly spojené se zahájením provozu Domu pážat, včetně samotného stěhování. Oddělení 

bude zajišťovat zejména: 

• Zavedení nové majetkové správy a evidence hmotného i nehmotného majetku 

prostřednictvím modulu provázaného s účetním systémem, včetně nákupu potřebného 

hardwaru.  Součástí je i zavedení řádné inventarizace. 

• Zajištění vybavení nového sídla formou nákupu, převod či zápůjčka movitého majetku. 

• Spolupráce při výběru dodavatelů komodit a vytváření smluvní dokumentace. 

Pravidelná kontrola spotřeb, plnění smluv a vytváření ročních vyúčtování. 

• Spolupráce při vytváření struktury interní dokumentace, zejména tvorbě směrnic a řádů 

v oblasti provozu a bezpečnosti, a jejich implementaci. Podílení se na tvorbě 

návštěvního řádu a zajištění jeho následného plnění. 

• Zajištění rutinního provozu všech zařízení TZB v objektu po předložení platných revizí 

zhotovitelem. 

• Zajištění zprovoznění interní IT infrastruktury včetně internetového připojení. 

Nastavení kyberbezpečnosti dle vypracované bezpečnostní analýzy. Na základě výstupů 

proškolit zaměstnance. Spolupráce při výběru a integraci pokladního a návštěvního 

systému s provázaností na účetní oddělení. 

• Organizace uspořádání nových kancelářských prostor a nastavení systému režimů 

elektronických vstupů. Vytvoření podpisové evidence klíčového hospodářství.  

• Komplexní zajištění agendy bezpečnosti práce a požární ochrany, včetně vyhodnocení 

rizik a určení kategorizace prací. Zajištění periodického školení zaměstnanců. Zajištění 

kontroly řádného uspořádání stabilního hasičského zařízení.  

• Zajištění označení objektu v souladu s platnou legislativou (tabulky, směrovky, 

výstrahy).   

• Zavedení systému úklidu včetně organizace směn a zastupitelnosti a pravidelné údržby 

objektu a zeleně. 

• Technická podpora při realizaci expozice a technické zajištění akcí Muzea.   
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Oddělení výstavnictví a sbírek 

 

Sbírková činnost Muzea je v souladu se zakládací listinou zaměřena na předměty dokumentující 

historickou paměť o událostech 20. století spojených se vznikem, existencí a pádem totalitních 

režimů na území Československa i dalšími klíčovými mezníky českých a československých 

dějin. Součástí sbírek jsou rovněž předměty, které připomínají osudy odpůrců a obětí totalitních 

režimů nebo přispívající k pochopení modelů autoritativního vládnutí. Do sbírkotvorných 

aktivit muzea je zapojena i veřejnost. Muzeum aktivně vyhledává vlastníky doposud 

nepublikovaných soukromých sbírek a pozůstalostí (fotografických, filmových, písemných), 

které následně zpracovává je a eviduje. Rozšiřuje také fond muzejní knihovny. 

Muzeum bude i nadále rozvíjet sbírkotvornou činnost na základě dlouhodobé koncepce. 

Pokračovat bude v práci se systémem VadeMeCum od firmy Bach pro evidenci sbírkových 

předmětů a knih a v roce 2025 zakoupeného prezentačního portálu VadeMeCum určeného pro 

veřejnost od stejné společnosti. V prezentačním portálu budou pravidelně zveřejňovány 

zajímavé části sbírkového fondu muzea. Rovněž bude navázáno na úspěšnou spolupráci s 

Poradním sborem pro sbírkotvornou činnost, a to i v rámci individuálních konzultací s jejími 

členy a obecně na čilou komunikaci s pracovníky obdobných muzejních a paměťových 

institucí. 

 V roce 2026 bude hlavní pozornost oddělení výstavnictví a sbírek soustředěna na 

následující úkoly: 

• Rozvíjení sbírkových fondů muzea a prezentačních platforem. Příprava na zapsaní 

sbírek Muzea do CES.  

• Stěhování muzejních sbírek a knihovního fondu do nového sídla Muzea v Domě pážat, 

kde se bude později nacházet také stálá expozice.  

• Otevření a zajištění chodu knihovny pro zaměstnance Muzea a veřejnost. 

• Spolupráce na zhotovení stálé expozice muzea v Domě pážat, včetně sběru 

souvisejících sbírkových předmětů. 

• Zajištění příležitostných výstavy Muzea po technické i obsahové stránce. Oddělení bude 

zajišťovat výpůjčky starších muzejních výstav partnerským institucím, spolkům a 

školám. 

• Oddělení výstavnictví a sbírek bude ve spolupráci s oddělením historického vzdělávání 

vytvářet odborný obsah pro muzejní publikace, zejména pro ročenku. Jeho pracovníci 

budou moderovat debaty, spoluorganizovat filmový festival Nezlomní a obětovaní letníí 

školy pro studenty a podílet se na tvorbě projektových hodin pro školy.  

• Oddělení bude koordinovat a autorsky participovat na projektu Zvony paměti, na kterém 

muzeum spolupracuje se společností Prague City Tourism. Projekt připomíná hrdiny, 

kteří se nějakým způsobem střetli s nacistickou a komunistickou totalitou. 

• Spolupráce na distribuci publikací Muzea a na administrativních úkolech Muzea, včetně 

pravidelných inventur.   

 

Oddělení historického vzdělávání 

 

Oddělení historického vzdělávání představuje jeden ze základních pilířů činnosti Muzea. Je 

garantem odborných aktivit, které se v souladu se zakládací listinou zaměřují na výzkum, 

vzdělávání a publikační činnost. Tyto aktivity usilují o to, aby reflektovaly aktuální stav 

poznání a motivovaly návštěvníky k přemýšlení o diskutovaných tématech v duchu hodnot 

demokratického státu.  

V roce 2026 se činnost oddělení zaměří na tyto úkoly: 
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• Spolupráce na odborných i popularizačních projektech Muzea: příprava stálé expozice 

a dočasných výstav, organizace filmového festivalu Nezlomní a obětovaní, veřejných 

debat, seminářů a konferencí ve spolupráci s dalšími institucemi, zejména Knihovnou 

Václava Havla, Museem Kampa – Werichovou vilou, Platformou evropské paměti a 

svědomí, Ústavem pro studium totalitních režimů a Prague City Tourism.  

• Oddělení bude zajišťovat videozáznamy z veřejných akcí a jejich publikaci na platformě 

YouTube a sociálních sítích Muzea.  

• Publikační a mediální činnost. Příprava podcastu Historie a souvislosti a filmový cyklus 

Příběh Muzea paměti XX. století. Dokumentace a publikace informací o veřejných akcí 

na sociálních sítích a webových stránkách. Spolupráce na publikační činnosti Muzea, 

zejména přípravě ročenky a výstavních katalogů a medailonů významných osobností v 

rámci projektu Zvony paměti. Oddělení bude spolupracovat na tvorbě propagačních 

předmětů Muzea. 

• Oddělení zajišťuje odbornou reprezentaci Muzea doma a v zahraničí a odbornou 

spolupráci s partnerskými institucemi. Oddělení historického vzdělávání zajišťuje 

rovněž redakci publikací a obsah části publikací. Současně zajišťuje také část obsahů 

výstav a redakci textů.  

• Oddělení bude koordinovat edukační aktivity Muzea, které se v roce 2026 zaměří na 

přípravu stálé expozice a tvorby katalogů. Muzeum bude dále rozvíjet již navázanou 

spolupráci s pedagogy ZŠ a SŠ včetně jejich zapojení do přípravy edukační roviny stálé 

expozice. Důležitá je v tomto kontextu také spolupráce s vysokoškolskými studenty. 

Pozornost ovšem bude také věnována dalším návštěvníkům včetně rodin s dětmi, 

seniorům a rozvoji činnosti Klubu přátel Muzea paměti XX. století. 

 

PLÁNOVANÉ AKCE A VÝSTUPY MUZEA V ROCE 2026 

 

Publikační činnost 

 

V roce 2026 Muzeum paměti XX. století připraví k vydání šesté číslo ročenky XX., katalogy k 

pořádaným výstavám (klíčovou bude příprava katalogu pro stálou expozici v Domě pážat, který 

vyjde v roce 2027) a další plánované publikace. Obsah ročenky bude reflektovat důležitá témata 

výzkumu dějin 20. století i činnost Muzea. Při vydávání publikací bude Muzeum usilovat o 

získávání grantových projektů a hledat spoluvydavatele pro koedice. 

 

Publikační záměry v roce 2026 

 

• XX. – ročenka Muzea paměti XX. století, roč. 6, č. 6 (2026) 

• BLAŽEK, Petr (ed.): Ďáblický hřbitov (katalog výstavy) 

• SVOBODA, David (ed.): Katalog VII. ročníku filmového festivalu Nezlomní a 

obětovaní  

• MACHÁČEK, Michal – ZEMAN, Kryštof (eds.): Zvony paměti. Portréty významných 

pražských osobností (ve spolupráci s Prague City Tourism) 

• kol. autorů: Komunismus: Ideologie, historie a odkaz (středoškolská učebnice; 

doplněný překlad, licence od Victims of Communism Memorial Foundation) 

• BLAŽEK, Petr – LAUBE, Roman – POSPÍŠIL, Filip: Lennon Wall in Prague (anglické 

vydání upravené české publikace) 
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Publikace připravované v roce 2026, které vyjdou v roce 2027 

 

• kol. autorů: Československo a totalitarismus (katalog stálé expozice v Domě pážat) 

• BERNART, Miloš – BENEŠ, Jaroslav: Hledání československého stejnokroje  

 

Dotisk publikací 

 

Dotisk vybraných publikací bude realizován podle zájmu a rozebrání nákladu, a to v případě 

příznivých finančních možností Muzea. 

 

Konference 

 

Mezinárodní konference Tajné služby v sovětském bloku 

Spolupořadatelé: Ústav pro studium totalitních režimů, zahraniční partneři 

Místo konání: Praha 

Termín: listopad 2026 

 

Letní školy 

 

Letní škola pro studenty  

Spolupořadatelé: Ústav pro studium totalitních režimů  

Dvoudenní letní škola pro střední školy  

Místo: Svatý Jan pod Skalou 

Termín: 9. a 10. června 2026 

 

Letní škola pro učitele humanitních oborů 

Spolupořadatelé: Ústav pro studium totalitních režimů  

Místo: Praha 

Termín: poslední týden v srpnu 2026 
 
Stálá expozice 
 
 Klíčovou úlohou Muzea paměti XX. století v roce 2026 bude spolupráce na zhotovení  

stálé expozice v Domě pážat. Základním přístupem k jejím tvorbě je koncept narativního 

muzea, který se v muzeologii prosazuje v posledních desetiletích. Muzeum se při její přípravě 

inspiruje již realizovanými výstavními projekty v obdobně zaměřených institucích u nás i v 

zahraničí (Národní muzeum, Armádní muzeum Žižkov, Muzeum hlavního města Prahy, 

Moravské zemské muzeum, Památník Lidice, Památník tří odbojů, Památník Jana Palacha ve 

Všetatech, Muzeum literatury, Muzeum Varšavského povstání ve Varšavě, Muzeum dějin 

polských Židů Polin, Památník obětí a hrdinů holokaustu Jad vašem v Jeruzalémě, Muzeum II. 

světové války v Gdaňsku aj.). 

V roce 2026 bude práce na stálé expozici zaměřena především na spolupráci s odborem 

projektového řízení Magistrátu hl. m. Prahy při vypsání veřejné soutěže a následném výběru 

zhotovitele. Základním východiskem je libreto, které určuje témata pro jednotlivé prostory, 

včetně návrhů klíčových exponátů a multimediálních prvků. 

Současně budou v roce 2026 vytipovány další vhodné, tematicky nosné a vizuálně 

atraktivní sbírkové předměty určené k instalaci do stálé expozice. Cílem je vytvořit ucelenou, 

sugestivní a působivou prezentaci, která návštěvníkům umožní nejen získat faktické poznatky, 

ale také silný emocionální prožitek a hlubší porozumění moderním dějinám. 
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Příležitostné výstavy 

 

Ďáblický hřbitov – místo paměti 

Spoluorganizátoři: Ústav pro studium totalitních režimů 

Interiérová výstava, čeština, doprovodné akce 

Termín: duben 2026 

Místo konání: Dům pážat 

 

Podcasty 

 

Připraveny budou minimálně 4 podcasty v cyklu Historie a souvislosti. 

 

Filmy 

 

Film z cyklu Příběh Muzea paměti XX. století: Ďáblický hřbitov – místo paměti  

 

Film o VII. ročníku filmového festivalu Nezlomní a obětovaní 

 

Filmový festival 

 

V listopadu 2026 se uskuteční VII. ročník filmového festivalu o XX. století Nezlomní a 

obětovaní. Hlavním tématem budou filmové obrazy na téma sport a politika 

Spolupořadatelé: Polský institut v Praze, Platforma evropské paměti a svědomí, Ústav pro 

studium totalitních režimů, Ministerstvo zahraničních věcí ČR, Prague City Tourism, 

Velvyslanectví Litevské republiky a další partneři 

Místo konání: Kino Atlas, Dům pážat 

Termín: 3.-6. listopadu 2026 

Muzeum počítá s finanční spoluúčastí dalších partnerů. 

 

Semináře, festivaly a diskuse pro veřejnost 

 

Odborný seminář Zločiny komunismu 

Pořádá spolek Mladí demokraté k výročí 25. února 1948 ve spolupráci s Muzeem paměti XX. 

století a ÚSTR. 

Místo konání: prostory MHMP 

Termín: únor 2026 

 

Festival Never more 

Pořádá Výstaviště Praha s řadou partnerů včetně Muzea 

Místo konání: Výstaviště Praha 

Termín: 21. srpna 2026 

 

Účast Muzea v rámci projektu Korzo Národní 

Prezentace Muzea, historická tramvaj, procházka, účast v debatách. 

Místo konání: Praha 

Termín: listopad 2026 
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Deset diskusí pro veřejnost reflektujících důležitá společenská témata a výročí (Černobyl 1986, 

Maďarská revoluce 1956, Volby 1946, Procesy s undergroundem a vznik Charty 77 atd.) a 

prezentace vydávaných knih, většina bude v Domě pážat. 

Spolupořadatelé: Knihovna Václava Havla – Museum Kampa – Muzeum Karlova mostu atd. 

Termíny: průběžně v roce 2026  

 

Historické procházky Prahou s lektory 

 

Praha chápaná jako muzeum a dějiště významných historických událostí 20. století umožňuje 

připravit poutavé historické procházky pro veřejnost ve spolupráci s Prague City Tourism. 

V roce 2026 budou připraveny minimálně 10 procházek včetně procházky v okolí Domu pážat 

na Novém Světě a na Hradčanech. 

 

Edukační akce pro školy 

 

Mezi naplánované vzdělávací akce v roce 2026 patří studentská kolokvia, semináře a besedy 

na vybraná témata. Nově bude využíván Dům pážat, kde budou připraveny projektové hodiny 

pro školy podle jejich typu. 

 

• studentské konference na vybraných středních školách 

• projektové hodiny pro školy v Domě pážat 

• vzdělávací akce k jednotlivým filmovým produkcím, odborný seminář, studentský 

workshop pro školy v rámci filmového festivalu o XX. století Nezlomní a obětovaní 

• pracovní listy k projektovým hodinám k výstavám muzea + komentované prohlídky pro 

školy 

• rozvíjení spolupráce s pedagogy ZŠ, SŠ a také s vysokoškolskými studenty, zvláště 

pedagogických fakult 

 

Spolupráce s domácími a zahraničními institucemi a reprezentace hl. m. Prahy 

 

V souvislosti s přípravou stálé expozice uskuteční zástupci Muzea tři služební cesty, při 

kterých budou reprezentovat hlavní město Prahu doma a v zahraničí. 

  

Příprava propagačních předmětů Muzea 

 

Propagační předměty budou vytvořeny i s ohledem na připravovanou stálou expozici. 

 

Další aktivity Muzea v roce 2026 

 

Oral history 

 

V průběhu roku 2026 budou natočeny osobní svědectví a vzpomínky vybraných osobností 

společenského, vědeckého a kulturního života. 

 

Připomínka obětí totalitních režimů 

 

Účast zástupce Muzea na pietních akcích a shromážděních (Nerudova ulice, Motol, Ďáblice, 

Národní třída, Vinohradská třída atd.). 
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Za Muzeum paměti XX. století, z. ú., ředitel PhDr. Petr Blažek, Ph.D. 

Upravený plán činnosti na rok 2026 schválila Správní rada Muzea paměti XX. století, z. ú., 

dne 18. 12. 2025. 
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